

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником: Медичні матеріали (код ДК 021:2015: 33140000-3 Медичні матеріали)

Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-04-16-010558-a

Вид закупівлі: відкриті торги з особливостями

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Розмір бюджетного призначення визначався згідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» за КПКВ 1001050 та розподілу видатків відповідно Кошторису на 2024 рік., а також доведеного плану асигнувань.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Для визначення очікуваної вартості предмета закупівлі скористалися методом порівняння ринкових цін визначеним в наказі Мінекономрозвитку «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» від 18.02.2020 № 275.

Було здійснено аналіз загальнодоступної інформації про ціну, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції.

Очікувана ціна за одиницю товару визначалася як середньоарифметичне значення масиву отриманих даних. Таким чином, очікувана вартість закупівлі складає 54 303,00 грн. (п'ятдесят чотири тисячі триста три грн, 00 коп.) з ПДВ.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначалися з урахуванням вимог у сфері охорони здоров'я.

Технічні та якісні характеристики медичного виробу повинні відповідати вимогам Технічного регламенту для медичних виробів, затвердженого постановою КМУ від 02.10.2013 № 753. Сам предмет закупівлі має бути введений в обіг відповідно до чинного законодавства у сфері технічного регулювання та оцінки відповідності (підтвердженням введення в обіг та/або експлуатації (застосування) медичного виробу за результатами проходження процедури оцінки відповідності згідно вимог технічного регламенту є Декларація про відповідність/Сертифікат відповідності). Медичні вироби повинні мати маркування на етикетці та інструкцію для застосування.

Основні технічні та якісні характеристики наведені в таблиці нижче:

Найменування	Характеристики
1	2
Комплект для забору, транспортування та зберігання клінічного матеріалу "Транспортне середовище VLM з двома зондами"	Комплект повинен бути призначеним для забору, транспортування та зберігання зразків біологічного матеріалу людини з метою культивування, аналізу та/або інших досліджень. В комплект має входити: <ul style="list-style-type: none">• 1 пробірка типу «епендорф» з реагентом• 2 стерильні зонди. До складу транспортного середовища має входити консервант азид натрію в концентрації менше 0,1% (має бути безпечним для кінцевого користувача).

Канюля для промивання лакун мигдалин №1	Канюля використовується в отоларингології для промивання лакун мигдалин. Необхідні характеристики: -виготовлена з нержавіючої сталі медичного призначення -довжина 140 мм -діаметр голки G17 -вигнутий робочий кінець -канюля Луєра з прапорцем-спрямовувачем на проксимальному кінці -стерилізована оксидом етилену
Срібні голки для акупунктури 0,25 x 25	Голки для стерильної голкотерапії. Кількість голок у наборі (шт.): 100 Кількість блістерних упаковок у наборі (шт.): 20 Кількість голок у блістерній упаковці, (шт.): 5 Кількість направляючих трубок у блістерній упаковці (шт.): 5 Розміри голок (мм): 0,25 x 25 Матеріал корпусу голки: срібло Термін придатності виробу (міс.): 36
Сітка медична для відновлювальної хірургії поліпропіленова незабарвлена 15x20см	Сітка медична для хірургії Поліпропіленова, незабарвлена, без покриття, розміром 15x20м, діаметр нитки, 0,12мм, поверхнева щільність, 63 гр/м2, розмір чарунок, 1,3*1,0мм, стерильна.

Уповноважена особа, фахівець з публічних закупівель ДУ «ТМО МВС України по Чернігівській області»



підпис

Галина ШЕВЧЕНКО